Оздоровлення та відпочинок дітей влітку 2013 року
З 27 травня по 12 червня 2013 року при загальноосвітніх навчальних закладах міста Кіровограда функціонував 41 дитячий заклад відпочинку.

У дитячих закладах відпочинку з денним перебуванням при загальноосвітніх навчальних закладах до відпочинку залучено 12903 дитини, що від загальної чисельності дітей шкільного віку становить 65 %. З них:

-275 дітей сиріт та позбавлених батьківського піклування;

-181 дітей-інвалідів;

-667 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей;

-129 дітей, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС;

-1028 дітей, що стоять на диспансерному обліку;

-3154 талановитих та обдарованих дітей.

Вартість харчування в дитячих закладах відпочинку з денним перебуванням становила 11 грн на дитину, а харчування дітей в профільних загонах проводилося в межах 6 грн. на дитину.

У період роботи дитячих закладів відпочинку з денним перебуванням було організовано роботу профільних загонів мовного, художньо-естетичного, економіко-правового, спортивного та хореографічного напрямків, роботу центрів естетичного виховання та позашкільних навчальних закладів, що сприяло 100% залученню дітей до змістовного дозвілля, творчого, духовного та фізичного розвитку.

Протягом червня – серпня 2013 року оздоровлено вихованців комунального закладу «Навчально-виховне об»єднання «Загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів, ліцей «Сокіл», центр позашкільного виховання Кіровоградської міської ради Кіровоградської області» та комунального закладу «Дитячий будинок «Барвінок» - дошкільний навчальний заклад комбінованого типу № 1 Кіровоградської міської ради», які перебували в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Дружба» с. Войнівка Олександрійського району та Рибаківці.

Завдяки співпраці з ДЮСШ “Надія” майже 700 учнів з 15 закладів відпочинку відвідуючи заняття у басейні, навчилися плавать та мали чудову можливість отримали позитивний настрій, заряд бадьорості та здоров’я на довгий час, зміцнили опорно-руховий апарат та імунітет.

