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Н А К А З 

від  «18» серпня 2014 року



 
           
    № 369/о
Про упорядкування роботи

закладів освіти міста 

щодо організації навчання учнів

за індивідуальною формою

у 2014/2015 навчальному році

Керуючись Положенням про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20.12.2002 № 732, наказів Міністерства освіти і науки України від 05.02.2003 № 61, від 15.10.2004 №797 та від 19.05.2008                № 432 «Про внесення змін до Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах», листів Міністерства освіти і науки України «Щодо організації навчання учнів загальноосвітніх навчальних закладів за індивідуальною формою» від 10.09.2003 № 1\9-413, Міністерства освіти і науки, молоді і спорту України від 26.07.12 № 1/9-529 «Про організацію психологічного і соціального супроводу в умовах інклюзивного навчання», інших нормативно-правових актів та з метою упорядкування роботи закладів освіти міста усіх типів та форм власності щодо організації навчання учнів за індивідуальною формою у 2014/2015 навчальному році

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів :

1.1. Надати до управління освіти Кіровоградської міської ради інформацію про кількість учнів, які навчаються за індивідуальною формою.

До 15 вересня поточного року

2. Спеціалісту І категорії відділу інспектування навчальних закладів управління освіти Суржко І.Г. взяти під контроль роботу щодо організації навчання учнів за індивідуальною формою.










Постійно
3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника управління освіти Кіровоградської міської ради Єременко Т.О.
Начальник управління освіти






Л.Костенко 
Суржко 24 99 69
Рекомендації 

щодо організації навчання учнів за індивідуальною формою 
Індивідуальне навчання в системі загальної середньої освіти є однією з форм організації навчально-виховного процесу і здійснюється у загальноосвітніх навчальних закладах усіх типів і форм власності. 
При прийнятті заяв від батьків учнів (осіб, які їх замінюють) слід звертати увагу на наступне:

· заява подається тільки на ім’я директора школи;

· у заяві обов’язково вказуються терміни організації навчання, дата подання заяви (початок занять – не раніше, ніж через 2-3 дні з моменту подачі заяви);

· для організації навчання за індивідуальною формою учнів, які за станом здоров’я не можуть відвідувати навчальний заклад, до заяви додається довідка, завірена печаткою лікарсько-консультативної комісії (далі ЛКК) з печаткою лікувального закладу та витяг з протоколу діагностичного засідання Кіровоградської ПМПК;
· збільшення кількості годин для організації індивідуального навчання поширюється на учнів:

- які мають статус дитини-інваліда (додається копія посвідчення);
- які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку за рекомендацією психолого-медико-педагогічної консультації;
- які перебувають на диспансерному обліку в дитячих медичних закладах за рекомендацією психолого-медико-педагогічної консультації;

· батьки (особи, які їх замінюють) також у заяві просять звільнити їх дитину від уроків з тих предметів, які написані у відповідній довідці лікувальної установи;

· основними видами оцінювання навчальних досягнень учнів є тематичне, семестрове, річне;

· учні, які навчаються за індивідуальним навчальним планом протягом навчального року, рішенням педради та відповідним наказом по школі звільнюються від навчальних екскурсій та навчальної практики; 

· звільнення учнів від державної підсумкової атестації здійснюється у встановленому порядку;

· учні, які навчалися за індивідуальною формою навчання і мають високі результати у вивченні навчальних предметів, можуть нагороджуватися похвальним листом «За високі досягнення у навчанні» та похвальною грамотою «За особливі досягнення у вивченні окремих предметів» на загальних підставах;

· учні, які навчалися за індивідуальною формою навчання і мають високі результати у навчанні можуть нагороджуватися Золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні» або Срібною медаллю «За досягнення у навчанні» на загальних підставах;

· після закінчення терміну індивідуального навчання учень може продовжувати заняття у навчальному закладі, учнем якого він є, на загальних підставах.
