Свято честі школи
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За багаторічною традицією, нещодавно загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3 Кіровоградської міської ради відзначала Свято честі школи.
Велика і дружна шкільна родина цього разу організувала зустріч із родинними династіями випускників школи. Зібралося багато гостей: учителі-ветерани, випускники різних років.
Спогадами поділився випускник Віктор Ніколаєнко, нині депутат міської ради. Батьки Віктора Григоровича тривалий час працювали вчителями школи. Цікаво було слухати спогади і членів родин Посталатіїв та Скібіцьких. Сьогодні навчаються у школі їхні внуки. Із щемом у серці спостерігали нинішні учні та вчителі зустріч випускників 50-х і 60-х років.

Спогади супроводжувалися святковим концертом та переглядом світлин зі шкільного життя учнів та вчителів різних років. І не в одного вчителя-ветерана заблищали сльози на очах, адже в пам’яті спливали найпрекрасніші роки їхньої молодості.

У цей не по-зимовому теплий день поділилися своїми спогадами колішні директори А.Саржевський та Л.Мельник. Приємно було послухати і педагогів, які все своє трудове життя віддали школі, – Таїсу Єрохіну, Георгія Єрохіна, Тамару Швець, Людмилу Анісімову. Нині школа активно готується до свого столітнього ювілею. Педколектив, очолюваний енергійним директором Світланою Бик, продовжує славні традиції загальноосвітньої школи № 3. 



