Оце так канікули!

У зв’язку з проведенням в Україні Чемпіонату футболу Євро-2012 нинішнього року навчання в загальноосвітніх навчальних закладах завершиться раніше. 

Як повідомила редакції начальник управління освіти Кіровоградської міської ради Лариса Костенко, заняття для учнів 1 – 8-их та 10-х класів завершаться 25 травня (тоді ж у школах відбудуться лінійка і свято закінчення навчального року), дев’ятих класів – одинадцятого травня і одинадцятих класів – третього. 

Дванадцятого травня випускники одинадцятих класів отримають документи про повну загальну середню освіту (до участі в урочистих зборах з цієї нагоди буде запрошено батьків випускників, представників громадських організацій, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, засобів масової інформації). Того ж дня відбудуться випускні вечори вчорашніх одинадцятикласників. Документи про базову загальну середню освіту випускники дев’ятих класів отримають першого червня.

Державна підсумкова атестація у четвертих класах відбуватиметься 11 – 20 травня (українська мова, читання та математика); у дев’ятих – 14 – 30 травня (українська мова – 14 травня, математика – 18-го, географія, біологія, іноземна мова чи інший гуманітарний предмет за вибором навчального закладу – 21 – 30-го); в одинадцятих класах – 4 – 10 травня (українська мова – 4 травня, історія України або математика, або профільний предмет – 7-го і предмет з інваріантної складової навчального плану за вибором учнів – 10-го).

