Великі проблеми малої школи

Перевіряючи як кіровоградські освітні заклади готуються до навчального року та як виконуються у них ремонти, міський голова Андрій Райкович відвідав загальноосвітню школу №29.
Вона досить невелика, тут навчаються 315 учнів. А от проблеми у школи – значні, і вирішити їх не в силах педколективу та батьківському комітету.
– Передусім це – шкільний дах, – розповідає директор школи Лариса Смага. – Якось не щастить з підрядниками, скільки його не ремонтують – все одно протікає. Сліди вологості добре видно у спортивному залі, їдальні. А в актовому залі не працює система опалення. Загалом, узимку в класних кімнатах температурний режим ще витримується, а от у коридорах школи, спортивному і актовому залах стовпчик термометра не піднімається вище 14 градусів.
Не вистачає у школи і сучасних комп’ютерів. У класі інформатики їх шість, і всі вони “поважного віку”. Проблемою, що важким тягарем лежить на плечах закладу, є і старе приміщення школи, де колись розташовувалась бібліотека. Якось виникла ідея переобладнати його під притулок для людей без певного місця проживання. Але це викликало значне невдоволення серед батьків учнів школи, вони організовували акції протесту. Через це міська влада від тієї ідеї відмовилася. Зараз приміщення не використовується, але його доводиться опалювати взимку, охороняти від "металевих" вандалів, які намагаютсья поцупити решітки з вікон чи ту ж систему опалення. На додачу стіни будинку почали руйнуватися.
– Щоб остаточно визначити обсяги робіт, ми і завітали у 29-ту школу, – зазначив Андрій Райкович. – З комп’ютерами питання знімемо, у бюджеті на 2016 рік закладена необхідна сума на оновлення комп’ютерних класів, і десять комп’ютерів школа отримає. Щодо ремонтних робіт, то необхідно провести обстеження, скласти кошторис і тоді будемо поетапно вирішувати, що ремонтувати цього року, а що передбачити на наступний. Але до першого вересня школа має бути повністю готова до нового навчального року. Для цього будемо використовувати бюджетні можливості та допомогу соціально відповідального бізнесу. Ми повинні зробити все, щоб дітям тут було тепло, затишно, щоб харчування було належним, санітарні умови – відповідними. Бо бачу, що на стінах приміщення слюсарної майстерні є грибок, а спортивний зал – так взагалі не витримує критики. Прийдуть спеціалісти, які обрахують вартість необхідних робіт, тоді й будемо приймати остаточне рішення.
Щодо старого приміщення школи, міський голова доручив його повністю огородити, перекривши доступ випадковим особам і проконсультуватися з управлінням власності міської ради з подальшою перспективою використання будинку.
Варто зауважити, що Андрій Райкович постійно здійснює інспекційні перевірки навчальних закладів й особисто контролює хід ремонтних робіт.

