Від школи відпочивають у школі
Улітку дуже не хочеться трудитися, а хочеться відпочивати. Однак потреба їсти-пити, сплачувати гроші за комунальні послуги тощо змушує дорослих до праці. А от школярам добре, бо літо для них – це гарантований час "відпустки".
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 Та не всі батьки мають змогу забезпечити своїй дитині повноцінні вакації на селі чи в заміському дитячому таборі. Саме тому щороку в червні у загальноосвітніх навчальних закладах Кіровограда діють двотижневі пришкільні табори відпочинку, де учні під наглядом педагогів займаються спортом, творчою працею, а також відвідують музеї, кінотеатри, книгозбірні, ходять у парки… 

Та, як відомо, літо не закінчується червнем, тож міська влада вирішила урізноманітнити дозвілля школярів, поновивши у серпні діяльність пришкільних таборів відпочинку.

– У червні в таборах 35-ти загальноосвітніх навчальних закладах міста відпочили 2925 дітей, – розповідає начальник управління освіти міської ради Лариса Костенко. – Нині в двадцять одному таборі їх – близько тисячі (переважно учні початкової школи): де з ранку до післяобідньої пори, а де, за бажанням батьків, до 16 – 17-ї години. Педагоги таким чином планують кожен день з двотижневого таборування дітей, аби різні види творчої та навчальної діяльності, розваг, спортивних заходів не втомлювали їх, а, навпаки, спонукали до подальшого самостійного самовдосконалення. 

Один день у таборі (а точніше – триразове харчування в ньому) вартує одинадцять гривень, три з яких дотує міська скарбниця. Тож батьки за один таборовий день їхньої дитини сплачують вісім гривень. Ті школярі, які належать до пільгових категорій, харчуються безкоштовно. 

Напередодні Дня незалежності України учителі пришкільних таборів особливу увагу приділяють патріотичній тематиці, проводячи з учнями тематичні концерти, конкурси, ігри, екскурсії, спрямовані на здобуття дітьми грунтовних знань про найважливіше свято нашої держави та історію виборювання нею своєї незалежності…

Кіровоградські телевізійники й газетярі минулого вівторка змогли наочно переконатися в сказаному керівником міської освітньої галузі, коли побували в кількох пришкільних таборах: у ЗОШ №№ 1, 31, 18 та гімназії №9. Тамтешні таборовики, нагодовані й задоволені життям, продемонстрували гостям підготовлені до Дня незалежності України заходи: танцювальний майстер-клас (старші школярі вчили молодших вправно і граційно рухатися), хоровий спів і навички опанування квілінгу (мистецтво виготовлення плоских або об’ємних композицій зі скручених у спіральки довгих і вузьких смужок паперу), вокально-хореографічне дійство "Мій барвінковий край" та літературно-музичну композицію "Тепло моїх долонь і розуму, і серця я Україні рідній віддаю!".
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