У школах літо не змарнували


Непомітно для багатьох минуло літо, й настала осінь, а разом з нею – і новий навчальний рік. Школярі Кропивницького щойно увійшли у свої класи, з яких ще подекуди не вивітрився запах фарби.
Скориставшись довгими літніми канікулами, ремонтники розгорнули за кошти з міського бюджету капітальні і поточні ремонти (подекуди вони тривають і нині). Літньої пори в школах ремонтували навчальні класи, кабінети, майстерні, їдальні, санвузли, мережі водопостачання, водовідведення і теплопостачання. Чимало шкіл отримали нове технологічне обладнання й меблі.
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До початку нового навчального року вже капітально відремонтовано три шкільних спортивних зали – у СЗОШ № 6, НВО № 8 і ЗОШ "Мрія", а до кінця осені будівельники завершать їх ремонт у школах №№ 4, 17, 23 та гімназії імені Тараса Шевченка. На кардинальне оновлення приміщень для занять фізкультурою і спортом, а також зміцнення здоров’я школярів у міській скарбниці передбачено близько семи мільйонів гривень. Загалом, заплановано всі спортивні зали загальноосвітніх навчальних закладів обласного центру кардинально оновити до 2021 року.
Для ефективнішого зберігання тепла у школах, дитсадках й інших закладах, підпорядкованих міському управлінню освіти, протягом нинішнього року замінено 280 дерев’яних віконних рам на металопластикові. Це, зокрема, зроблено і в ЗОШ №№ 3 і 30.
Заздалегідь, аби зима не накоїла лиха, капітально відремонтовано системи опалення в гімназії ім. Т. Шевченка, НВО № 35, ЗОШ № 13 і "Мрія", триває ремонт у НВО № 25. Полагоджено покрівлі НВО №№ 16, 20, 24, 29, 33, гімназії ім. Т. Шевченка і Кіровоградського колегіуму. Виконано капітальний ремонт санвузлів у НВО № 8, ЗОШ № 13 та гімназії № 9 (у школах №№ 10 і 22 його продовжують робити), а також капітальний ремонт приміщень у ЗОШ №№ 2, 13, 30, 33, СЗОШ №№ 1, 3 і 14, НВО №№ 16, 18, 32 і в школі-інтернаті.
У двадцять одну школу завезено нові парти (у межах проекту "Шкільна парта" придбано 476 комплектів парт та 130 відремонтовано), чимало із загальноосвітніх навчальних закладів отримали нове технологічне обладнання: ЗОШ "Мрія" – електричну м‘ясорубку, СЗОШ № 1, ЗОШ №№ 30 і 37, НВО №№ 26 і 35 – холодильники, ЗОШ № 12 – електричну плиту (до цієї єдиної в місті школи з пічним опаленням уже завезено 38 тонн вугілля), НВО № 32 – водонагрівач.
Спеціалісти промили та провели гідравлічні випробування внутрішніх мереж теплопостачання в НВО №№ 1, 8, 16, 32, СЗОШ № 3, гімназії № 9. У закладах освіти, які обігрівають газові котельні, повірено манометри і термометри, газові лічильники, коректори газу, димові канали, сигналізатори газу (школи №№ 2, 3, 13, 21, 23, 30, 31, 33, "Вікторія-П"). Виготовлено технічні умови на встановлення шести лічильників обліку теплової енергії в ЗОШ № 7, НВО № 16, СЗОШ №№ 1 і 3.
Для забезпечення якісної підготовки закладів освіти до роботи в осінньо-зимовий період затверджено плани заходів щодо підготовки приміщень шкіл та систем теплопостачання до увімкнення опалення в опалювальному сезоні 2016/2017 року, яким визначено ремонтні та профілактичні заходи для забезпечення сталої діяльності закладів освіти.
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