Інформаційні технології – в освіту
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З ініціативи управління освіти Кіровоградської міської ради з вересня цього року розпочалось впровадження нового проекту Google Apps в освіті. Як розповіла кореспонденту “Вечірки” начальник управління освіти Лариса Костенко, мета даного проекту – впровадження інформаційно-комунікаційних технологій в галузі освіти та створення в місті єдиної відкритої електронної бази освіти з використанням Google Apps for Education.
Навчальні заклади вже отримали свої домени, почався етап реєстрації аккаунтів вчителів.

В чому суть цієї програми?

– Ця програма дозволяє освітянам безкоштовно використовувати ресурси Google, які є платними для інших клієнтів, – пояснює Лариса Давидівна. – Це електронні щоденники, дистанційне навчання й багато чого іншого. На ресурсах Google – клас-рум, де можна створити віртуальний клас, віртуальні завдання, якими можна користуватись і в навчальному класі, і вдома. А ще виконувати контрольні роботи, тести, завдання, і у вчителя вже буде можливість перевірити це завдання, якщо дитина його зробила на своєму аккаунті. Вчитель отримуватиме відразу й відомість з оцінками. Можна також проводити на платформі Google різні вебінари (дистанційне навчання безпосередньо з модераторами), користуватись електронними картами та іншими сервісами.

Ми запросили до себе фахівців-тренерів, і 9 – 10 жовтня у місті відбувся тренінг із залученням працівників Інституту модернізації змісту освіти МОН України та офісу компанії Google в Україні. Участь у навчанні з цифрової грамотності та педагогічного тьюторінгу взяли представники всіх шкіл міста: директори, їхні заступники, методисти та педагоги. Всі учасники цього тренінгу отримали сертифікати, які підтверджують їхні знання та вміння при використанні інструментів та сервісів Google.

Словом, освітня галузь Кіровограда переходить на новий етап навчання, із залученням передових комп’ютерних технологій.

Зараз у навчальних закладах міста є всі можливості запроваджувати такі технології у навчальному процесі – є Інтернет, комп’ютерні класи. Щоправда, нам потрібно деякі навчальні заклади забезпечити швидкісним інтернетом, для цього запроваджується ціла система заходів. Проект остаточно має запрацювати до кінця навчального року. Також у рамках програми розвитку освіти, розрахованої до 2020 року, у розділі “Єдине освітнє інформаційне середовище” ми передбачаємо кошти для оновлення існуючих комп’ютерних класів та додатково створити ще по одному класу у школах міста.
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