Школа відзначила ювілей

Своє 25-річчя відзначила нещодавно Кіровоградська загальноосвітня школа №31. Її було відкрито у 1945 році у центрі міста, на вулиці Гоголя. У 1974-у школу закрили, а через тринадцять років відкрили знову – уже на вулиці Попова. На той час це був один із найбільших навчальних закладів Кіровограда.

Під час святкування ювілею школи в її актовій залі зібралися викладачі, учні, їхні батьки, випускники різних років, представники місцевої влади. Згадували про історію закладу, директорів, які в різні роки нею керували, розповідали про нинішні здобутки.

На сьогодні в ЗОШ №31 навчається майже вісімсот дітей, працюють 67 вчителів. Діє центр дитячої та юнацької творчості «Сузір’я», вихованці якого продемонстрували свої досягнення під час святкового концерту. При школі працює учнівське наукове товариство «Росток». Учні школи беруть активну участь у предметних олімпіадах різного рівня, конкурсах та нерідко стають їх переможцями. Приділяють увагу вчителі й фізичному вихованню дітлахів – у навчальному закладі діють спортивні секції з легкої атлетики, футболу, дзюдо, тайквандо.

Під час заходу колективу школи було вручено подяку міського голови Олександра Саінсуса, шістьом вчителям – грамоти управління освіти міської ради. Також дев’ятеро педагогів отримали почесні грамоти управління освіти і науки ОДА.
