До дітей - з любов’ю й турботою
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Із самого ранку в День святого Миколая у пацієнтів дитячої міської лікарні та центру ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів був піднесений настрій – вони чекали на приїзд гостей зі святковими подарунками.

Привітати дітлахів та медперсонал зі святом приїхали кіровоградський міський голова Олександр Саінсус та заступник міського голови Лариса Андреєва. Керівник міста, який у цей день виконував роль святого Миколая, побажав дітям швидкого одужання й подарував їм кошики із фруктами та солодощами, а працівники медичної установи влаштували своїм маленьким пацієнтам та їхнім батькам свято з костюмованими виступами й святковими віншуваннями. Олександр Саінсус оглянув також виставку робіт майстринь Кіровоградської обласної громадської організації "Єлисаветградський узвіз", що експонується зараз у медзакладі. Її керівник Ірина Поляруш розповіла, що майстри декоративно-ужиткового мистецтва, яких згуртував "Узвіз", не лише демонструють дітям свої роботи, а й найближчим часом проведуть з ними майстер-класи.

У дитбудинку "Барвінок" Олександра Саінсуса нетерпляче чекали як дорослі, так і малеча, яка досі пам’ятає його торішній візит до них у День святого Миколая. Тож і цього разу дітлахи радісно зустріли очікуваного гостя й показали йому та іншим давнім друзям дитбудинку виставу за мотивами казки "Попелюшка". 

Міський голова роздав солодкі подарунки юним артистам і всім іншим дошкільнятам, котрі разом з ним спостерігали за тим, як Попелюшка перетворюється на справжню принцесу. Розповіли про своє життя-буття міському голові й старші вихованці дитбудинку. Але особливим чином: підготувавши відео- та фотоматеріали, з якими гості "Барвінка" ознайомилися після вистави.

До вихованців дитбудинку "Наш дім" міський голова завітав разом з головою ОДА Сергієм Ларіним. Як і в названих вище закладах, діти радо зустріли гостей, які постійно опікуються ними. І цього разу не лише приймали від них солодощі та іграшки, а й самі презентували їм подарунки до свята – власноруч приготовлені торти та герб Кіровоградщини.

Цього ж дня відділ сім’ї та молоді Кіровоградської міської ради привітав родини з трійнями з Днем святого Миколая. До двох кіровоградських сімей, в яких ростуть маленькі Володимир, Дмитро і Дарина Ейдіни та Ольга, Світлана і Анна Шумейко, завітали вихованці ДЮК “Вогник“ з театралізованою постановкою “Вітаємо з Днем святого Миколая!“. Костюмоване дійство, підготовлене вихованцями клубу для маленьких глядачів, про добрі і погані справи та їх наслідки, цікава інформація про свято і подарунки сподобались малечі та її батькам. 
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