Великодні ярмаркування
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Цьогорічний передсвятковий великодній ярмарок почав роботу на площі перед Кіровоградською міською радою вранці в суботу, 23 квітня. Підприємці пропонували покупцям м’ясо, ковбаси, рибу, випічку, мед, солодощі тощо.
Мало не біля кожного намету стояла черга, адже ціни були дещо нижчі, ніж у магазинах та на ринках міста.

Як зазначила начальник управління зі сприяння розвитку торгівлі та побутового обслуговування населення міської ради Наталія Бабенко, перед підприємцями влада поставила завдання не просто урізноманітнити асортимент продукції, а й зважено підійти до цінової політики.

Продавали свої вироби з дерева, кераміки й майстри ужиткового мистецтва.

А учні кіровоградських шкіл з учителями, вихованці дошкільних навчальних закладів під керівництвом своїх вихователів також запропонували відвідувачам оглянути свої роботи. Вони підготували великодні кошики, куди поклали виготовлені власноруч сувеніри та смаколики. Наступного дня ці подарунки поїхали на передову на схід України для наших воїнів-захисників.
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Також вперше святкові ярмарки до Великодня відбулися в мікрорайонах міста - в Шкільному та на вулиці Братиславській. Причому другий ринок діятиме постійно.

Мешканцям цього мікрорайону бракувало місць торгівлі, де продавали б свіжі овочі, фрукти, домашню молочну продукцію і таке інше. До речі, саме цих продуктів на ярмарку, що відбувся минулої п’ятниці, було вдосталь. А ще продавали рибу, мед, крупи місцевих виробників. І робитимуть це постійно.

- Ми відкрили ринок в першу чергу для людей похилого віку, яким складно і незручно їздити за продуктами в інші мікрорайони, - підкреслила Наталія Бабенко. - Працюватиме він з десятої до сімнадцятої години щодня.
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