Свято вишиванки у Кіровограді


25-метровий Рушник єдиної родини на знак поваги до історії нашої держави, любові до Вітчизни кіровоградські освітяни й школярі підготують до Дня незалежності України.
А перший стібок був зроблений учора, 19 травня, коли кіровоградці святкували Всесвітній день вишиванки, заслуженим майстром народної творчості України Олександрою Пренко та майстром ручної вишивки Оксаною Монзалевською. Основу ж для рушника виготовили меценати з приватного швейного підприємства “Мрія є”.

Основні святкові заходи відбувалися на площі перед міською радою. Учасників свята привітав міський голова Андрій Райкович:

– На кожній вишиванці, кожному рушнику відбивається непроста доля України, її велика історія та щира душа. І в цей надзвичайно прекрасний день Україна святкує День вишиванки, що відображає дух, гордість нашого народу, його особливу велич у відстоюванні незалежності та прагненні зберегти своє коріння.

Свято особливим колоритом наповнили виступи дитячих творчих колективів. Учасники театру національного костюма центру естетичного виховання “Натхнення” НВО №6 провели дефіле народних костюмів різних регіонів України. Перед присутніми виступили й особливі учні НВО №3, які виконали пісню “Молитва за Україну” з допомогою сурдоперекладу. Також свій пісенний подарунок зробив кіровоградцям лауреат багатьох міжнародних пісенних конкурсів Олексій Козачинський.

Піднесений настрій панував на площі перед міською радою. У невеличких ятках представили свої вироби народні умільці, всі, хто бажав, мав можливість придбати вишиванку, спробувати свої сили у майстер-класах з виготовлення різноманітних виробів.

Відвідувачів привабили фотовиставки “Вишиванкова родина”, “Рушникова Україна” і “Диво-вишиванка”, виступи зразкових хореографічних колективів, пісенний марафон, виставка музею рушників центру дитячої та юнацької творчості. Особливий відгук у відвідувачів свята знайшли вироби дітей з центрів позашкільної освіти та вже знаних умільців декоративно-ужиткового мистецтва. Свої роботи представили й місцеві майстрині з різного виду вишивки з квартальних комітетів міста. Проявили творчість та майстерність і педагогічні працівники з дошкільних навчальних закладів.

Урочистості з нагоди Дня вишиванки також відбулися в усіх навчальних закладах міста.
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