Розумні, впевнені, амбітні


Святковим дійством на площі перед Кіровоградською міською радою ознаменувалось вшанування цьогорічних випускників – медалістів місцевих шкіл. 68 найкращих учнів вітали їхні батьки, педагоги, друзі.
Так само раділи за тепер вже колишніх школярів, які довели свій високий рівень знань на державній підсумковій атестації та зовнішньому незалежному оцінюванні, міський голова Андрій Райкович, секретар міської ради Сергій Бойко, начальник управління освіти міської ради Лариса Костенко. З теплими словами вони звернулись до винуватців свята, бажаючи їм щасливої життєвої стежини, осмисленого вибору майбутньої професії та нових успіхів в оволодінні знаннями.

– Нинішні золоті та срібні медалі для всіх нас і для вас особисто – не просто відзнака за високий рівень знань, – зазначив міський голова. – Ви довели, що вмієте наполегливо навчатись і працювати над собою. Майбутнє – за вами, молодими, креативними, енергійними, справжніми патріотами України.

Найбільше медалістів цього року випустила гімназія імені Тараса Шевченка – дванадцятеро, юних, амбітних та впевнених у собі. Сімох медалістів підготувала гімназія нових технологій навчання. П’ятеро медалістів – у педагогічному ліцеї. Кореспондент “Вечірньої газети” поспілкувалась із найкращими цьогорічними випускниками навчально-виховного об’єднання №18. Всі вони – однокласники з 11-Б. Добре вчились, дружили і навіть, тепер після закінчення школи, впевнені, що їхня дружба триватиме.

Володимир Попов:
– Свою золоту медаль я отримав завдяки наполегливій праці та моїм вчителям. Спасибі батькам, які мене завжди підтримували, допомагали сформувати моє бачення майбутнього.

Зараз мені залишилось успішно скласти два предмети із ЗНО – англійську мову та біологію. І як один з варіантів я розглядаю вступ до медичного вишу.

Юлія Агура, срібна медаль:
– Навчання мені давалось досить легко, бо завжди були поряд хороші вчителі. Ми їх всіх дуже любимо, переконані, що вони – найкращі. Я люблю українську мову та літературу. І дуже вдячна нашій вчительці Наталії Чеботарьовій, яка дала мені хороші знання з цього предмета. Самовіддано опікувалась нами класний керівник Наталія Грищук. Вона у нас викладала історію та предмет “Людина і світ”. Вона нас дуже любила, як і ми її.

Я ще остаточно не визначилась, куди піду навчатись. Але я тяжію до вивчення іноземних мов. Також переконана, що у майбутньому не залишу свого захоплення спортом. Я займалась гандболом та волейболом і виступала за шкільну команду, і ми займали призові місця на міських змаганнях з цих видів спорту. А ще з 11 років ходжу на танці, тому впевнена, що у мене в майбутньому буде широкий вибір застосування вмінь та талантів.

Катерина Горбенко, срібна медаль:
– Мене трохи підвела математика – отримала “дев’ятку”. А так з інших предметів у мене все гаразд, тому хочу здобути дві вищі освіти – філологічну та економічну. Я переконана, що мені все вдасться у майбутньому житті, бо я вчилась у найкращій школі, в мене були найкращі вчителі, багато друзів.

На урочистостях з нагоди відзначення медалістів було також вшановано й лауреатів міського конкурсу “Дитина року-2016".

Учасники конкурсу – відмінники навчання, переможці всеукраїнських предметних олімпіад, призери чемпіонатів Європи та України з різних видів спорту, переможці та лауреати міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів.

Найкращим Андрій Райкович вручив відзнаки та дипломи переможців конкурсу.

Так, кращими у номінації “За досягнення у навчанні” визнані учениця гімназії №9 Марина Кахнова та учениця Кіровоградського колегіуму Айнура Алієва.

У номінації “За спортивні досягнення” переможцями стали вихованці комплексної дитячо-юнацької спортивної школи №3 Ігор Свірідов, Кіровоградської обласної федерації таеквон-до ІТF Лілія Діордієва та комплексної дитячо-юнацької спортивної школи №1 Владислав Шутко.

“За творчі досягнення” були нагороджені учениця музичної школи №1 імені Генріха Нейгауза Аріна Сесмій, учениця музичної школи імені Юлія Мейтуса №2 Анастасія Решетняк та вихованка обласного центру дитячої та юнацької творчості Дар’я Яцина

Переможницею у номінації “За розвиток дитячого громадського руху” визнана учениця Кіровоградського колегіуму Дар’я Сустрєпова.

П’ятеро найкращих учнів кіровоградських шкіл за результатами предметних всеукраїнських олімпіад 2015 – 2016 навчального року одержали з рук міського голови Андрія Райковича сертифікати на право отримання міської стипендії.

Так, одноразову стипендію у розмірі 1500 гривень одержала учениця 11 класу ЗОШ №30 Олександра Талпа. Вона зайняла друге місце у четвертому етапі Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання.

Одноразову стипендію у розмірі 1000 гривень отримала учениця 11 класу гімназії №9 Марина Кахнова – за третє місце четвертого етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства.

Щомісячну міську стипендію отримуватимуть: учениця 10 класу НВО №17 Кароліна Дерев’янко – за третє місце четвертого етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання, учениця 8 класу гімназії нових технологій навчання Анна Оглобяк – за третє місце четвертого етапу Всеукраїнської олімпіади з біології та учень 10 класу гімназії №9 Валентин Заціпило – за третє місце четвертого етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства. Детальніше про цих талановитих дітей ми розповімо в наступному номері "ВГ".

Яскравим завершенням нагородження шкільних розумників на площі перед міською радою стало вітання переможців інтелектуального телевізійного шоу “12 балів”. У нинішньому телевізійному сезоні переможцями за рішенням вимогливого журі стали виключно учні навчальних закладів Кіровограда.
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